TectoBana pa6oTta no matematuke gnsa 10 knacca (ceHTa6pb)
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PewwuTe ypasHeHune

(x —3)% =2x% — 7x

Pewwnte cnctemy HepaBeHCTB

{3(x -5)2>27
2Bx+1) < 7x

Nccnepyiite n noctpointe rpadpmk dyHKUUM
flx) =—4(x+2)?+3
BbluncanTe 3HaueHMe BblpaxKeHUs

(V6 —2V3 +3V2)(V3 - /2)

HalguTte yrabl paBHObEAPEHHOrO TPEYTO/IbHUKA, EC/IM OLMUH U3 BHELIHMX yraoB paseH 100
rpagycos.

MepumeTp NPSMOYro/ibHKKa, 0O4Ha CTOPOHA KOTOPOro B 2 pa3a bosblwe Apyroi, paBeH

nepumeTpy pomba co cTopoHow 6. HailguTe naowagb NpsMoyroabHUKa.

B paBHObGeapeHHOM Tpanewunmn, oAuH yroa KOTopoi paseH 45 rpaaycos, A/IMHbI OCHOBAHWMA
OTHOCATCA KaK 1:3, a AMHa cpeaHen MMHUK paBHa 16. HanguTe naowaab Tpaneymu.



